cTpaHa 13 A o 39 ctpaHa
7. Pomunr ycnyre (PY)

[puka:

P1= HajHwxe noHyheHa LieHa MMHYTa 0A1a3HOr No3nBa x0.5
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje

P2 = HajHwxe noHyheHa LieHa MMHYTa 40Na3HOr No3vBa x0.5
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLerbyje

Byrapcka:

bY1= HajHwxe noHyheHa LieHa MMHYTa 0[1a3HOr Mo3vBa x 0.25
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje

by2 = HajHwxe noHyheHa LieHa MMHYTa A0Na3Hor no3vBa x 0.25
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje

MakegoHuja:

MK1 = HajHwxe noHyheHa LieHa MUHYTa 041a3HOr N03uBa x 0.25
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje

MK2 = HajHwxe noHyheHa LieHa MMHyTa A0Na3Hor No3uBa x0.25
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLerbyje

CroseHuja:

Ch= HajHwxe noHyheHa LieHa MMHYTa 0A1a3HOr Mo3nBa x 0.25
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje

cnz= HajHwxe noHyheHa LieHa MMHYTa 40Na3Hor No3nBa x 0.25
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje

XpBatcka:

XP1= HajHwxe noHyheHa LieHa MMHYTa 0[1a3HOr No3uBa x0.25
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje

XP2 = HajHwxe noHyheHa LieHa MMHYTa AoNasHor No3uBea x0.25

lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje
BocHa u XepueroBuHa:

Bbux1 = HajHwxe noHyheHa LieHa MMHYTa 0[na3Hor No3vBa x0.25
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje

bux2 = HajHwxe noHyheHa LieHa MMHYTa [0Na3Hor No3vBa x0.25
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje

LipHa lNopa:

ur1 = HajHwxe noHyheHa LieHa MUHYTa 0nasHor nosvea x0.25
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje

ur2 = HajHuxe noHyheHa LeHa MUHyTa AoNasHor Nosuea x0.25
lMoHyheHa LieHa 13 NoHy[e Koja ce oLetbyje
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